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Országos munkaversenyt indítottak
a csepeli dolgozók

Március 15-én kezdődik a centenácinmi év kiemelkedő eseménye
A Veíss Manfréd-gyárban ked­

den délután a csepeli dolgozók 
nagygyűlést tartottak, amelyen 
közel 20 ezer ember vett részt, 
hogy a centenáris ünnepségek 
fénypontjára, március 15-re mun­
kaversenyre szólítsák fel az or­
szág dolgozóit.

Varga Jenő üdvözölte a nagy­
gyűlésen megjelent Rákosi Má­
tyást, az MKP főtitkárát 56. szü­
letésnapja alkalmából. (A gyűlés 
részvevői hatalmas tapssal és él­
jenzéssel üdvözölték Rákosi elv­
társat) Radványi Lajosné, a csepe­
li dolgozók nevében nyújtott át 
születésnapi ajándékul egy emlék­
plakettet.

Rákosi elvtárs emelkedett ez­
után szólásra a nagygyűlés részt­
vevőinek hatalmas éljenzése köz­
ben.

— Nagyon szépen köszönöm a 
. jókívánságokat — mondotta — és 
megmondhatom, hogy valóban kel­
lemes születésnapom volt. Tegnap 
határozta el a szociáldemokrata 
testvérpárt a velünk való egyesü­
lést. Azt hiszem, hogy ez a legna­
gyobb ajándék, amit nemcsak a 
Magyar Kommunista Párt főtitká­
ra, de az egész magyar demokrá­
cia kaphat. A másik, ami emléke­
zetessé teszi számomra ezt a na­
pot, a nagy munkaversenynek 
megindítása, amelyben Csepel dol­
gozói mutatnak célt és irányt az. 
egész országnak. Ma mindenki 
érzi, hogy a demokrácia fordula­
tot telt azzal, hogy a Szociálde­
mokrata Párt jobbszárnyáról lese­
perték a magyar nép ellenségeit, 
a régi úri rend utolsó híveit. Egy 
nagy bilincs esett le. a kezünkről 
és most nemcsak a munkásosztály, 
de a demokrácia minden, híve, 
minden pártja előtt szabadabb az 
út. amely hazánk felemelésére és 
felvirágzására vezet.

Kossá István, a szakszervezeti 
tanács főtitkára tartotta meg ez­
után beszámolóját.

Kossá elvtárs hangsúlyozta, hogy 
a magyar nép országszerte ünne­
pélyeken emlékezik meg a ma­
gyar szabadságharc százéves_év­
fordulójáról, de a nagy ünnepi so­
rozatból messze kiemelkedik a cse­
peli dolgozók kezdeményezése, 
amikor a centenáriis évet a meg­
indított munkaversennyel ünnep­
ük meg. A népi demokrácia és a 
tömegek jóléte elválaszthatatlan 
egymástól. Ma minden becsületes 
demokratának és hazafinak leg­
főbb törekvése az kell, hogy le­
gyen. hogy most már, amikor le­
rakjuk a tömegek áldozatvállalá­
sára’ azd" ági életünk szilárd 
alr „ jólét korszakát is meg- 
t, i ...lsük. Mivel'a verseny a ja­
vak termelését fokozza, ezért a 
jólét megteremtésének döntő esz 
köze.

Gondunk lesz rá, hogy ezt a 
versenyt fokozzuk azáltal is, hogy 
mindinkább a dolgozók országává 
tesszük hazánkat, hogy a magyar 
dolgozók befolyását a gazdasági 
és politikai életben fokozatosan 
növeljük és a politikai felszabadu­
lás mellé megteremtsük a teljes 
gazdasági felszabadulást is.

Vannak, akiknek nem tetszik 
munkaverseny elindítása és ezek 
nemcsak a volt. úri osztály tagjai, 
hanem még egyes munkások is. A 
szakszervezetek nevében minden

magyar dolgozónak azt üzenjük: 
dolgozzanak és termeljenek .töb­
bet, mert ennek meg is lesz az 
eredménye! Nincs oka félni attól 
senkinek, hogy a mtinkaverseny 
akár csak átmenetileg is munka- 
nélküliséget idéz elő, sőt még a 
meglévő munkanélküliségeket is 
meg fogjuk szüntetni. Csak a 
munka, a végzett munka lehet 
alapja a nép jólétének.

Az osztályharc még folyik, csak

változott formában, megváltozott 
eszközökkel. Ilyen megváltozott 
forma a tervgazdálkodás és a 
munkaverseny is, amely ha helye­
sen szervezzük meg, halálos csa­
pás lesz a magyar reakcióra.

Ezután egy csepeli munkás fel­
olvasta a Weiss Manfréd-gyár dol­
gozóinak munkaversenyré való fel­
hívását. A felhívás hangsúlyozza, 
hogy „a centenáriumi év méltó 
megünneplése mellett a munka­

verseny megindításával magunk 
életét tesszük jobbá, szebbé, ma­
gunk jövőjét derűsebbé, gondta­
lanabbá. Ezért mi, a csepeli gyár 
dolgozói munkaversenyre hívjuk 
fel az ország üzemeinek dolgozóit, 
versenyt hirdetünk a hároméves 
országépítő terv teljesítéséért, il­
letve annak túlteljesítéséért. Kez­
dődjék a verseny a nagy cente­
náriumi évfordulón, március 15-én 
és fejeződik be augusztus 1-én, a

Magyar illetékes körök

visszautasítják Amerika rágalmait
A newyorki rádió &z „Amerika 

hangja“ március 7-i magyar adásá­
ban rosszindulatú és eélzatos beáll­
táéban fog-l-alikozu t a magyar sajtó, 
viszonyokkal.

1. A newyorki rádió a magyar 
sajtó „teljes gtfeicksach:olásáró,“ ne­
szé'. Az igazság az, hogy az ellen­
zéki Sújtó vczetőjapj'af: a Magyar 
Nemzet, a Világ, a. Hazánk és az- Uj 
Elumber igen nagy. példányszámban 
jelennek meg és mint ez nálunk 
köztudomású, nyilvánosan és szaba­
don terjeszhető.

2. Ami „az ellenzék elnyomását' 
illeti; Pari-ági György, az ismerve!- 
ienzéki közíró, és képviselő ugyanaz, 
nap, amikor a newyorki rádió ezt 
áómotfa, ssóról-szóra a kövttkezőkti- 
írta a Magyar Nemzet hasábjain; 
„ügy az általános vitábqn, m'nt az 
egyes tárcák költségve lésén ek tár­
gyalásánál az ellenzéki szónokok 
egész soí'a bírálta a kormány pof 
Ilkáját, rámutatott öszinién a hinák. 
ra- A kr.t (kának ez a szabadsága cá. 
tolja meg leginkább az/ az áuj ást, 
npn ha nálunk esik álparlamentáriz- 
mus volna, amelyben nem juthat 
szóhoz az őszinte bírálat.

3- A nem k emuim ni/a újságírók 
„üldözésérő''1 móló vádnak sincs 
alapja. A Magyar Újságírók Szövet­
sége adatai szerint Magyarországon 
mintegy ezer hivatásos újságíró van, 
ezek Közül nem kommunista mint­
egy 050.

4. A newyorki rádió, azt állítja, 
hogy a magyar kormány nem ad be­
utazási engedélyt nyuga i újságírók­
nak. A valóság az, hogy 1047tien
200 külföldi újságíró jár, Magyaror.

11) V jöti nyugaf,szákon, ezekből 
országokból,

5■ A newyorki rádió azt állítja, 
hogy a kormány nem 'engedi be a 
külföldi lápokat. Ezzel a hazugság­
gal yi ába szállni Sem érdemes 
minden utcai járókelő megállapít­
hatja, hogy az újságárusoknál, sz­
egye» páyilvonokban a nyugati sajió 
v»,amennyi terméke kapható, azok 
is, amelyek állandóan valótlan cik­
keket közölnek Magyarországi'!

7. A newyorki rádió széria» ,,az -S: 
MTI legfontosabb posztjai kommu­
nisták kezében vannak“. A valóság 
ezzel szemben a/, hogy a Magyar 
Távira,'i Iroda elnöke kisgazdapárti, 
főszerkesztője szociáldemokrata, fe­
lelő» szerkesztője kisgazdapárti, Mil- 
ügyi- osztályának vehetője Szoc’áldP- 
mokra la ’ és egy komm uflismi,

g. A tájélioaüatási kommuniéfa Irá­

nyítás természetesen leverjed a: fil­
mekre is, mondja a newyorki 
rádió. — 194-7. augusztis 14. és 
1948. március 1. között Budapest 13 
elsőbe!,es mozijában 110 filmet mu­
tattak be, ebből 47 volt amerikai, 
ami 43 százaléknak felel meg.

9- Befejezésül azt állítja a. new - 
yörkd rádió, hogy Magyarországon 
eljárást indítói,fák az ügyvédeik el­
jön, mert poll titkai perek bem ele­
get tejek kötelességüknek. Ez a 
kijelentés egyszerűen nem igaz.

A newvorki rád-ió, amely fölé­

nyes hangon a magyar kormámy- 
itó'l kéri számon a szóló s szabad Sá­
got, nym ad helyet ennek a hely­
reigazításnak. A barátságtalan Szel­
lemű én rosszindulatú ferdítésnek 
ezt a sorozatát azonban nem hagy­
hattuk volna válasz nélkül. A ma­
gyar 'fcü'mnány egyébként meg 
fogja Találni a módját, hogy más 
módon is kifejezésre jut ass1 tilta­
kozását a newyorki rádió e magyar 
nyelven elhangzott és magyar hall­
gatóknak szánt uszítása ellent
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terv megindításának 1. évforduló­
ján! Versenyezzenek .egymással az 
egyes üzemek, de az üzemeken 
belül is, az egyes üzemrészek, mű­
helyek és csoportok, sőt ahol le­
hetséges, az egyes dolgozók is.

A termelés értéke februárban 
46 millió forint volt, ezt augusz­
tus 1-re 52 millió forintra emeljük 
fel, a munka termelékenységét ez 
alatt az idő alatt 13 százalékkal 
fokozzuk és vállaljuk az önkölt­
ség csökkentését, a selejt. 25 szá­
zalékos csökkentését. Ugyanak­
kor, amikor mindezt ünnepélye­
sen vállaljuk és felhívjuk munka­
társainkat a részvételre, felkérjük 
a Szakszervezeti Tanácsot az or­
szágos munkaverseny szervezésére 
és irányítására”.

El kel! becsálsüi 8 8-Iislásokal
A hivatalos lap mai száma kor­

mányrendeletet közöl, amelynek 
értelmében a B-listás közalkalma­
zottakat az ország egész területén 
ez év március hó 31. napjáig el 
kell bocsátani.

Egy árvízkárosultnak házal 
építtet a szoboszlói tota nyertes

Szűcs Károly hajdú szoboszlói 
kereskedő, aki 376 ezer forintot 
nyert „. 'ötön,,. 8 ezer forrniol kö­
dőit Darvas József közmunka- 
ügyi és építésügyi miniszternek és 
■kérje, hogy a miniszter ebből az. 
összegből, valamelyik árvízkárosult 
házát építéssé fel.

Spanyolország, Nyugatnémetország,
Portugália a Nyugati Blokk 

• megbízható tagjai
ciay tábornok, a nénié országi 

amerikai övezet katonai parancs­
noka Madridba érkeze11- 

Tájékozott körük szerint
megtárgyalja Francoval Spa­
nyolország szerepé! a nyugat- 
európai katonai tömörülésben

A tábornok ezen felül a Washing­
tonban fo-lvó bizalmas brit-ame­
rikai megbeszélésekről is tájékoz­
tatni l'ogja a spanyol diktátort- Ez 
a vezérkari bizottság állítja os.szc 
a jövő lmon aláírandó brüsszeli 
Nyugati Blokk szerződés. titkos zá­

radékait, amelyek
Spanyolország«:, Portugáliát és 
Piyngatiiénietországot |s bevon­

ják a szövetségbe 
Párizsi kommen'árok Szerint ez 

az amerikai lépés az- .íelnit'- ll0gí 
az amerikai külpolitika nem tavija 
teljesen megbízhatónak 1- vanciaoi - 
zá-got és Olaszországot a nyugari 

lomb cél-ki-'-üzései Szempontjából 
és inkább N yuga ‘ ném e 1-ország r a,
valamint a fasiszta Spanyolor­
szágra akar IvUnaszko-clnl•

A moszkvai rádió pá-rizSi jelen­
tése szerint

Franco képviselői Washington- . 
ban tárgyalnak ISO millió dol-

A kölcsön fejében a-merika pofi-. kiét a spanyol kormány készséggel 
iikai követeléseket támaszt s eze-1 cljesíli.

A íinn demokraták legyőzték 
az amerikai diplomácia mesterkedéseit

A finn külügyminisztérium saj­
tóosztálya közöl-e a külföldi tudó­
sítókkal hogy a baráti és kölcsö­
nös , siegélynyú.j-áisi szerződés meg­
kötésére induló finn bizottság ma 
itazik -el Moszkvába- 

A svédországi amerikai nagy­
köve ség mlnent cl köviületf, 
hogy a finn jobboldali pártok 
megakadályozzák a Szovje - 

únióval kötendő szerződést

A finn szabadelvű párt és a kon­
zervatív p alias zip árt veze tői ti tkos 
megbeszélést folyta,ttok Stockholm­
ban Freeman Matthews amerikai 
nagykövettel, oki azt tanácsolta 
nekik, hogy adjanak nemleges vá­
laszt a finn köztársasági elnök 
levelére, amelyben a politikai pár­
tok állásfoglalását kérte. A demo­
kratikus, finn politikusok azonban 
legyőzték a reakció ellenkezését

8 kisiparosok egyedüli hivatalos 
érdekvédelmi szerve a HIOSz

Nagyjelentőségű bejelentést _ tett 
Kovács Béla nemzetgyűlési képv’sső 
a Kisiparosók Országos Szabad 
Szervezetének elnöke vasárnapi köz­
gyűlésükön. Kijelentette, hogy a 
kormányzat és a hatóságok. a kis­
iparossúg egyedüli hivatalos' érdek, 
képviseleti szervként a KI0SZ-t is­
merik-el-. Követelte egyben, hogy az 
IPOK-ol. amely nem váltotta be a

hozzáfűzött reményeket, szüntessék 
még.

A közgyűlésen fölszólalt Kos»a 
István, a Szakszervezeti Tanács fö­
li Icára és Szirmai István ország- 
gyűlési képviselő, az MKP központi 
vezetősége nevében.

A közgyűlés a KIOSZ elnökévé 
isméi Kovács Bélát választotta meg-
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Tiltakozik a Bölcsészkar
a fasiszta Walliseh Oszkár 
vissza cseni p®8^®® dim

A debreceni egyetem Bőlc.sész- 
köre tegnap tartott? közgyükét,
melyet Durkó Mátyás nyitóit meg 
és, beszámolt a kör eddigi munká­
járól. Utána Szabolcs István is­
mertette a Vegyészkor munkáját, 
majd Koroknay Zsuzsanna beszá­
molt a „Tanulj többet“ mozgalom 
eddigi eredményeiről- 

A debreceni egyetem bölcsészeti 
karán eddig 38 tanulókör kezdte 
meg működését, atiol a professzo­
rok aVal leadott anyagot részlete­
sen feldolgozzák. Ezenkívül 8 
szakkör működik már professzo. 
rok vezetésével- A filozófiai Szak­
kört Kondor Imre vezeti, a görög 
szakkört dr. Szabó Árpáid, a ma* 
gyár irodalmi szakkört dr. Csabai 
Tibor tanársegéd, a pedagógiait 
dr. Karácsony Sándor, a magyar- 
nyélvit dr- B-árezy Géza., a törté­
nelmit dr- Szabó Is*ván, a német 
irodalmit dr. Fukánszky Béla, a 
kémiai szakkört, pedig Szabolcs 
Vv.ván vezeti.

Varga István ismertette a már’ 
cius lő-i ünnepség programját.

Ezután Erdélyi Gábor bölcsész, 
hallgató felhívta a gyűlés figyel’ 
mér, arra, hogy Walllsch Oszkárt, 
aki a felszabadulás c|öt i években 
az egyelem olasz, lektora és közis­
mert fasiszta beállítottságú ’tanár 
volt, moe< ismét visszahelyezték a 
tanárképzőbe előadónak. Targp 
István is hozzászólott a kérdéshez, 
elmondta, hogy Wa’íbchi-t az 
otasz fasizmus lovagi feKüiMe- 
; őssel tisztelte meg. Ezenkívül 
tagja volt a Kékek Klubjának és 
más faniszta egyesületeknek 
Mikor minden vonalon az a törek’ 
vés, — mondotta — hogy az egye­
tem életéből kiküszöböljük 
fasiszta elemeket, nem tűrhetjük 
meg, hogy az. előadók közé régi 
fasiszták kerüljenek.

A gyűlés megbízta a vezetőséget 
hogy vizsgálja meg » Wattiseh- 
iigyef. és tegye meg a szükséges
1éi»£s£fcéf.

MKP megyei 
bizottságának üdvözlete 

Rákosi élvtárshoz
Az MKP megyei bizottsága a 

következő szövegű táviratban üd­
vözölte Rákosi Mátyást születés­
napja alkalmából:

Az MKP Hajdúmegyei, Bizott­
sága forró üdvözletét küldi 56.ik 
születésnapja, alkalmával. Kíván­
juk, hogy sok-sok éven át erőben 
és egészségben vezethesse a, pár­
tunkat a népi demokrácián ke. 
resztül a szocializmusba. Szabó 
István m. titkár.

Az MSzMT ankélja

Halálra verték.
mert forradalmár volt

Érdekes üggyel foglalkozik 
most a népügyészség, 1919-ben 
Berettyóújfaluban Daróczy János 
a községházán bejelentési kötele­
zettségének akart eleget tenni. 
Tollas Mihály, aki abban az idő­
ben a községben vezető szerepet 
vitt, amint Daróczyt megpillan­
totta, rárontott és egy széket 
széttört rajta. Rácz Lajos és Da­
róczy Mihály a segítségére siettek 
és a széttört szék darabjaival va­
lósággal feketére verték.

Közben Tollas átkozódva a szit­

kok özönét szórta rá. „Megöllek 
benneteket mind, büdös kommt! 
nisták” — sziszegte és távozóban 
nagyokat rúgott a földön tekvő 
emberbe. Az üggyel azért foglal­
kozik most a népügyészség, mert 
Daróczy, aki később Nagyváradon 
kórházba került, sérüléseibe bele­
halt. Az ügy nem évült el, mert 
ha a bűncselekmény halállal vég­
ződik, újrafelvétel bármikor esz­
közölhető. A kegyetlenkedő Tollas 
bűnügyének tárgyalására valószí­
nűleg a jövő héten kerül sor.

Népkonyhát állítanak tel 
Szoboszlón és Böszörményben

Lrdóaílési munkálatok folynak Püspökladányban

Juhász; Gyula főálMorvös jelen- 
le' le, hogy TiSzítcscgón seroegő 
jszögjárvány tcpc.it f°l éti elrendel­
jük a kötelező védőoltást. Miikepér- 
tscn, Püspökladányban seriéspestia 
nig Naná son baronifipesíis tiin-Gcl 
nutatkoznak. Nagy tiéhézségcikikel 
»kez, hogy az államnak igen kis 
n rnny bégben áll rendelkezésére 
Varomfipestis elleni szérum és 10 
,-zcr pulykát kell beoltani, hogy a 
ermelest a kívánt mennyiségre fel­
javítsák-

Vadászi Sándor szociális fel­
ügyelő jelentés» Szerint Szoboszlón 
is Böszörményben népkonyháit ál" 
lí’anak fel, Szováton tűzifa tele­
pítést végeznek, Nádiudvaron pe­
dig gyékényfonó házi tanfolyami) 
szer véznák-

A megyében megszűnt az olaj" 
kiutalás és helye'te zSiirt osztanak 
azoniba.n igen kis mennyiségben

Félig agyonvert«?
a hadházi gyepmestert egy cigány
Eszméletlen állapotban szállítot­

ták a sebészeti klinikára Führer 
György hajdúhadházi gyepmes­
tert, akit Vadász Áriám hajdúhad­
házi cigánylegény félholtra vert, 
mert egy döglött lovat el akart

ásni, pedig <5 és családja igényt 
tartottak rá. A cigány, mikor lát­
ta a biztos zsákmány szomorú 
sorsát, annyira megdühödött, hogy 
megverte a gyepmestert. Vadászt 
a bíróság egy hónapi fogházra

Hamis villanyszámlával
igyekeznek eltüntetni a hiányokat 
a hejöbábai feketéző malmosok

legfeljebb 100

A Magyar-Szovjet Művelődési 
,s" Társaság Vöröshad.scrcg*iTja 49. 

szám alatti helyiségében ma 5 
órakor dr- Komjáthy István állami 

a gyakorló gimnáziumi tanár elő­
adást tort, „Közmyel és irodalmi 
nyelv“ címen. Az ejő-adás az 
MSzMT irodalmi aii-kőlwroza’ának 

keretében hangzik el és célja, 
hogy vázolja azokat a törekvése 
kid, amelyek odairányulnak külön­
böző népek irodalmaiban, hogy az 
irodalom nyelvét úgy ajkoitaák meg 
hogy az. irodalom kincsei a széles 
Ómegák részére is hozzáférhet ők 

jegyének- Az előadási vita. követi, 
amelyhez bárki hozzászólhat.

A hejöbábai malmosok ügye ma 
kerül a munikásbíróság elé- Apát és 
fiát, ifj- és, id- Kovács Bélát 16—17 
vagon kenyér gab on al iszt cs egy va- 
;on. árpa elfekelézésével vádolják, 

A vádlottak a malomban meg­
őrölt búzamennyiséget a fogyasz- 
;ott áraTnmcnnyiség,goi akarják bi­
zonyba ni- Szerintük száz mázfa 
mCgőrlésénél a fogyasztás 3200 
kilowatt volt, amit Ob őrzi} Szak­
értő szerint jéhetPlenség, ugyanis

ennyi gabonához 
kilowatt szükséges.

A visszaélésiek napfényre kerü­
lése és a próbaőrlés között eltelt 
három hét alatt bőséges alkalma 
nyílott a, feketézőnek a malom 
gépeiül úgy megrongálni hogy a 
fogyasztás a, maximálisra emel­
kedjék. A két fővádlóit 750 mázta 
búzavetőmag tehi (etében beisme­
résben van.

boripari Értekezlet oebrecenbeh

áll a köze]látás rendelkezésére 
mondotta Kcrekrs István főfel 
ügyelő- A MOSzK marónátron ak 
ciója nagyon eredményesnek lát­
szik és ezen keresz'ül egy bizo­
nyos mennyiségű zsír,készletre tet­
tek szert. Kérte azonban a hatósá­
gokat, hogy a "agy mér ékben el­
burjánzott fekete vágásokat akadá­
lyozzák meg.

Az erdoigazgatosag betf.-len,tette, 
hogy a püspök!«dányl körzetben 
101-0Ó0 forint értékben erdősítési 
munkálatokat végeznek- A fakiter­
melés is folyik, a fiúd erdőben 
azonban nem kaplak debreceni 
munkásokat és a megye más he 
lyérfH foglalkoztatnak favágókat.

A pénzügyigazgaóság képviselője 
előadta, ®hogy Személyz6! hiányá­
ban Sámsonban, Vámospércsen és 
Mikepércsen komoly zökkenők mu' 
atkoznak az adól>ehaj‘á,s, terén-

APOLLO MOZI
Magyar Ulm!

Vadrózsa
Főszerepben! Sí mar Erzsi, Rozsa- 
zsahegyi Kálmán és Dayka Margit. 
A magyar levegő, hangulat, vidám, 

ság, szerelem filmje.
Előadások hétköznap d. u 4, 6. 8, 
vasár, és ünnepnap d. e. tl-kor, 

d. u. 2. 4. 6 8 Órakor

VÍGSZÍNHÁZ MU/.I
Debrecenben először!

A legszebb, a legtökéletesebb színes 
filmrcmck

SZÍ
A szerelem himnuszai FO'ejtnetetien 

élményl
Fősz.: David Niven, Kim Hunter, 

Előadások: 3,30, 5.30, 7.30 ólakor.

„Hell Göbbels “
peilC’i István sátoraljaújhelyi la­

kost a nép ügyészség előzetes tolar- 
tózta+ásba helyezi!0, az . étiemé fel­
merülő különböző izgatásé vádak 

pétiéi többek közöb; beáll í- 
to’l barátaihoz, a karját magasra 
lendítve harsányan éjik iáitól la ma­
gái;: „Heil Göbbels.“ Pellet arra 
hivatkozott, hogy- a.z egészet csak 
tréfának szánta-- Az, ügyben kihall­
gatott tanuk viszont jerhejőon val­
lanak-

SZÍNHÁZ
FISCHER ANNIE ZONGORAESTJE

A Zenekedvelők Köre ma fél & 
órai kezdettel torija IV. bérleti bang., 
vcwenyét/a zeneiskola hangvereonyter­
mében, molyon Fischer Annie világhírű 
és budapesti Liezt.versenyt nyert zon. 
goramüvéeznő Haoudél Ch acone-ját, 
Mozart ti.dur szonátáját, a Beethoven 
Appa-seionátáját óe Schumann Carne- 
válját játsza. Még néhány napi jegy 
kapható ét» zeneiskola titkári irodájá­
ban 10—15 FLob árban, tekintettel 
arra, hogy az olcsóbb jegyek már el. 
keltek,

„Néma levernie1', Heltai Jenő nagy­
sikerű víg játéka J ánostiy Torka í cllép. 
tevef van műsoron szerdán e^tes (x)

Az Állami Operaház cs a MÁV Fii. 
iarnionikiitiók Verdi Traviata c. ope­
rájában vóndégszerepetnek oeULörtökön 
este 7 órakor a színházban. Felemelt 
hely árak! Jegyekről ajánlatos el őrt 
gondoskodni! (x)

PánCeken este — közkívánatra - 
méh műsorára tűzte a színház igazga. 
tóé ága a nagysikerű „Az idegen gyer­
mek" c. v í g.j átélc-u j done á got. (x)

Szombaton mutatja be a színház 
„Csicöónénak három lánya" című opo_ 
rett-ujdonságot Tímár 11a éd KOHár 
Liv ia toMéptcv el, (x)

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA

Szerdán este 7 órakor: Néma levente 
Csütörtökön este 7 érakor: Traviata. 

Bérletszünet.
Pontokén Cöto 7 órakor: Az idegen 

gyermek. Bérlelszünet.
Szombaton este 7 órakor: CsinsOné. 

nak három lánya. Bemutatóbcrlet.
Vasárnap délután tol 4 órakor: 

Csicsónénak három lánya.
Vasárnap este 7 órakor: Csicsónénak 

három lánya.

Március 10. 11 METEOR MOZI szerda és csütörtök
Michel Simon, a legnagyobb francia szinusz paratiami« mesteri aiakitasa;

A király bolondja
Verdi „Rígetetto'' elmü operájának csodás muzsikája. Megrázó erejű, 

hatalma* mestermű
MOPBX YHAUHIRAD6 Llóaddsdk Minti' W IL Ül 6, tü Sj

Vegyileg tisztit 
Minta után fest

LENGYEL LAJOS 
KELMEFESTŐ 

Széthenyi-ulca Z. (lislemp'otn melle!!)

Annak a szívós és tervszerű 
iparpártnló munkának eredménye­
ként, melyet Ménes János h. pol­
gármester a debreceni kézműves- 
iparosság érdekében végez, az 
Anyag- és Árhivatal bőrosztályá­
nak vezetői látogattak le Debre­
cenbe, hogy a helyszínen ismer­
kedjenek meg a bőrszakma itteni 
problémáival. Ménes elvtárs szo­
bájában ültek össze Vajda György 
főtanácsos, Doiiáth György mi­
niszteri titkár és Ösztöke Béla 
tanácsos a debreceni borkereske­
delem és bőripar vezetőivel.

Nagy Sándor ipartestületi el­
nök vázolta az ipar problémáit és 
kérte, hogy alkalmazottanként 
legalább havonta 25 pár lábbelire 
való kiutalást kaphassanak. Fitori 
Ambrus a cipészszakosztály, részé­
ről típusanyág kiutalását kérte. 
Kövendi Lajos adósérelmeket tett 
szóvá. Szilágyi Márton a csizma-

Konybabulorl vett 
n sikkasztott, pénzből
Tízezer forint elsikkasztáaával 

vádolja az ügyészség Shiyi Gyulát, 
az I- Számú postahivatal altisztjét- 
Sinylf az ügyészség letair tóz vatta és 
megkezdte kihallgatását- Siuyi Gy. 
azt js beváló'ta, hogy 1300 forintot 
o]költőit a pénzből, muri egy új 
toonyha'berend;ezésf vásárolt, ügyé­
ben hamarosan kitűzik a tárgya­
lást- _______

fi MfiV vasutaszenekar 
sikeres pesti szereplése

A debreceni MÁV vasutas zene­
kara vasárnap résztve'-t az o-rszá- 
gos vasutas zenekari hangverse­
nyen Budapesten a V a-as Mag­
dolna utcai székhazában- A deb­
receni zenekar nagyon szép ered­
ményt ért cl: a 8 fővárosi zene­
karral Széniben harmadik helyezési; 
é.rt ej. A hangversenyen Liszt. 
„Les prelüid:?«“ című müvét ad ák 
ejő- A budapestiek egyhangú lelkes 
ünnepléssel fogadták a legjobb 
vidéki zenekar mesteri játékát-

KÖZÉLUTÁS
Finomliszt és tengcrilisztkiutaiás.

Csütörtökön az I. fokú katögóriabeli 
kereskedők és szövetkezetek részére, 
pénteken a II-, szombaton pedig a 111. 
kancgóriabcli kereskedők részére finom­
liszt és tengcrilisztkiutaiás lecz. Kiuta. 
lácát minden kereskedő csak a beosz­
tás szerint veheti át. A kereskedők 
üiczHiualásuk ávéele alkalmával összes 
cukorkönyveiké hozzák be.

HirdemóiTy. A vámörlósrc jogcfcuMak 
engedélye, akik évi 240 kg-os fejadag, 
ra, kaptak igazolványt, érvényét vesz­
tette éa azoknak megújításit végett az 
illetékes körzeti irodákban jélcntkezze. 
nek a már megelőzőleg közölt fejadag 
dézpmrí óimén beszolgáltatott vételi je. 

(7-v ék egyidejű ielmutat áeával

diák nevében, Szabó Béla a szűcs- 
iparosok báránybörkiutaiásáról 
beszélt.

Vajda György, a bőrosztály ve­
zetője adott részletes felvilágosí­
tást a felszólalóknak. Hangsúlyoz­
ta, hogy egyelőre meglehetősen 
kevés nyersbőr áll rendelkezésre, 
ennek ellenére az IPOK-on keresz­
tül 83.000, az Anyag- és Árhiva­
taltól közvetlenül 25.000 pár típus- 
cipőre, ezenkívül 100.000 pár sza­
badárura és külön orthopäd ci­
pők gyártására kap kiutalást ha­
vonta a kisipar. Ezenkívül nagy­
mennyiségű talpalá.si utalványt 
bocsátanak ki, amelyet kizárólag 
az ipartestületeken keresztül osz­
tanak szét.x

Hangsúlyozta: gondoskodnak ar­
ról, hogy minden kisiparos meg­
felelő időben juthasson kiutalás­
hoz.

Városismertetés! tanfolyam
A városismertetési , tanfolyam 

előadásainak sorozatában ma dr. 
Lükő Gábor egyetemi m- tanár 
városi föllevéltáros előadása követ* 
kCzik- „A debreceni ember“ nép­
rajzi sajáossáflról szól az előadó 
ma délu'án fél 6 órakor a Déri- 
múzieuinban. Belépődíj nincs, min­
den érdeklődőt szívesen látnak. A 
nyelvtanfolyamok munkája ■* 
megkezdődik a mai napon-

ANYAKÖNYV
Születések: Czala Jeoő lakatot» eegéd, 

Mihály; Lovag Imre kereskedő, Lásztó;' 
(joda »Sándor éütő s., Erzsébet

Eljegyzések: Tóth Gyula—Csáki Er. 
zsebet; Kovács Sándor—Nagy Ilona;! 
j\agy Ferenc—Simon Katalin; Kötni 
Albert—Bartha Julianna; Tárnán yj 
Antal—Szöllőtitiy Amália; Balázs Jó­
zsef—Nagy Bóza; D. Szabó István— 
Laboncz Erzsébet; Vass Sándor—Czeg. 
ledi Katalin; Csongrádi Béla—Híf-jdú 
Ilona; Lépy Józeef—Furka Julianna.

Halálozások: Orosz Jáno3 14 napos. 
Acéfl-u. 25,b.; Balogh István szegény«, 
házi ápolt, 74 éve«, KÍ8hcg5Tesi-út 'lu 
Fiók Sándor 5 hónapos, Nagycsere 7Ő •; 
Hidas Józéef kereskedő, 54 éve? 
Vár-utca 2

Masottrongpt
vesz lapunk nyomdája

Petőfi és Kossuth
IVicmzcIiszínű szalag

fCII I flß könyvkereskedés
UwILLhU Piac-utca iS. «

Dekorációs papír

Másodízben]
bon a két mi 
hogy közös 1
vitassák meg.
kicsinek bizoij 
kca elvtársna 
a két rnunká 
tarlóinak. M 
lárda éneke 
már zsúfolás 

Lendvai Fi 
az sgybegyü1 
hogy ugyané] 
koznak ho B
megválasztot
tök. akik 
hogy síi 
munkáspárt 
percekig faxt

Szabó lst.v
ej képviselő
bizottsága' n<
ciáldemokrat
‘üségü el ha

1848 vzá» 
mondott'!
iinnepslhe 
alakítjuk 
pártol- Er 
a dwidkr 

c
fíangsúlyozt 
krata Párt 
reformista- p 
gi-c-sszus hat 
kimondja, h 
den ingadoz 
vinni- Szaka 
kongresszusi 
képet kapok 
a jobboldali 
politikájú ró! 

De a dr.br 
posan 

t régi szeli 
fijvvéd, Gyö 
dagabh olaj 
Zoltán hág; 
itteni párt 
cok dicső c 
káspávt tov 
lad, hogy 
lucgaékuvó

A ké: mi 
munkásosz' 
kedni. Nem 
zvá'g, több 
majd léiéi 
Nem kell f 
beosz á.tat 
megvan az 
nak, akik 
káspsz'tálv 

Legion 
miit11, m 
megferlád 
lése le 
pártiskol 

Ennek elvé 
nyél.

tiepgéde 
figyelmet 
fa hatalma 
donnák. De 
nalják és : 
dá yózhatja 
küzdenünk, 
he tét! enne 
tunk, hog: 
ezjlye/teti 
két, ezek 
gukat véd

Végül 
a baloldal 
saknak. a 
mozdította
nek foltét 
letekben, 
meg ke'.l 
olyan elc. 
zavarta'.a

ko|



FIBA

íny
igenx/t 

kor lat- 
komoré 
(t, hogy 
/adászt 

bgházra

okát

kbb too

|re k°rü"
eltet; 

a lk a i m a 
malom 
hogy a 

rn el­
lő tiiáy»a 

be isme-

BEN
I3 SZŰCS« 
taíásáró)

ztály ve- 
világosí- 

Igsúlyoz- 
ehetősen 
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at06 teséd, 
ö, László;

Csáki Er.
Hono-í 

i; Notni 
TárKÚnyi 

I Balázs Jo- 
lstván — 
r—Czeg. 

fchi—Hajdú 
IJ u'ianna.

14 napos. 
In szegény, 
psi-út 4u 5 
y esc re 7.' •; 

54 Éve?

iyot
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ipíp

[képek
taüag

^dés
ca Ó5, $z,

Legfontosabbtennivalónk
a megalkuvás elméletének a felszámolása

,j( igét munkáspárt, debreceni aktívája, lelkesen ünnepelte ax egységes, 
hatalmas munkáspárt megteremtését

Másodízben ültek össze Dt-brecen- 
bon a két munkáspárt aktiv tagjbK 
wv közös problémái ka11 közösen 
vitassák meg- A MÉMOSZ helyisége 
k’csinek bizonyult annak a sok lő­
ve» elv társnak a befogadására, akik 
a két munkáspárt élharcosai köze 
tartoznak. Mikor az Egyetemi Da­
lárda éneke megnyitotta az ulest-, 
,nár zsúfolásig megtelt a W 

Lendvai Ferenc civtára üdvözölte 
-a r’rrx-begyii'fekvt, ttingsúlyozva azt,
hogy” ugyanebben az órában mutat­
koznak he Budapesten az újonnan 
megválasztott szociá demokrata veze­
ték akik azt a feladatot kapt-ak, 
lioev sürgősen készísék elő a két 
munkáspárt egyesülését- Bejelentését 
percekig tartó taps fogadta.

gzahó István dv'.ars, orszaggyulé- 
6i képviselő' az MKP hajdümégy’i 
bi-ottsá.ga' nóvéheni üdvözölte a Szo­
ciáldemokrata Bárt sorsdöntő jeen- 
‘iiségű elhatározását.

1848 százéves évfordulóját -- 
mondotta — szebben nem is 
ünnepelhetnénk, minthogy meg- 
alakítiuk az egységes munkás.
pártol- Er a lépw meggyorsítja 
a demokrácia fejlődéséi a szo­

cializmus felé.
Hangsúlyozta, hogy a Szoc’iáldemo 
irata Párt kongreaatosa leszámolt a 
reformista1 poliiikával. Idézte a kon­
gresszus határozati javaslatát. me,ly 
kimondja, hogy a tisztogatást min­
den ingadozás nélkül tovább ^ kel­
vinné Szaka sits és Rákosi elv társak 
kongresszusi beszámolójából világos 
képet kapott a magyar munkásság 
8 jobboldali szociáldemokraták áru ó 
politikájáról.

De a debreceni helyzetet is ala­
posan meg kell vizsgálni.

í régi szegemnek, melyet a gazdag 
ttJVvéd, Györki Imre. és a még gaz­
dagabb olajnagykorcískedö, Gombosi 
Zoltán hagyó't itt, el kell tűnnie az 
itteni párt szel léméből. A rég i har­
cok dicső emlékét az egységes mun­
káspárt tovább' ápo ja. de nem -fa- 
kad, hogy vállalja ,* rcvizion'sti 
megalkuvó palitika11

A kór munkáspárt egyesülésével a 
munkásosztály tekintélye fog növe­
kedni. Nem kevesebb, hay cm otenke-
zvkg, több öntudatos marxistát kői 
majd feielös pozíciókba helyezni. 
Nem kell félni tehát »Mikinek, hogy 
beoäi átef e vent'd. Minden okuk 
megvan azonban a félelemre azok­
nak, akik súlyosan vétettek a mun­
kásosztály ügye ellen.

Lcgkmiosabb teendő a refor­
mista, megalkuvó ideológiával 
megfertőző t elvtársak arnevn. 
lése lesz; szemin ár u mokon, 
partiskolákon és tanfolyamokon. 

Ennek elvégzése komoly munkát igé­
nyei.

Bes-éde további Során felhívta t 
íigt'elnief arra, hogy az_'mepriaüs 
ta ha'álmák háború szitásán fara­
dodnak. De a háborút emberek csi­
nálják. és az emberek meg is aka 
dá, yózhatják. Nekünk azért. ke.l 
küzdenünk, hogy ezt a háborút le­
hetetlenné tegyük- Ma már olt tar­
tunk. hogyha az imperializmus _ ve 
í'zély'özteti "a- Szabadságszerető népe 
let, ezek a népek nem tudják ma 
gukat védeni.

Végül köszönetét mondott azoknak 
a baloldali szociáldemokrata elvtár­
saknak, akik. itt Debrecenben eo 
mozdították a két párt egyesülése 
nek feltételeit. Az üzemekben, kerü­
letekben, hivatalosan még alaposan 
meg kell vizagátmi: nem maradtak-e 
olyan elemek, akik akadályozzák - 
zavartalan együttműködést?

Á márciusi ünnepségnek már 
az egységes és hatalmas mun­
káspárt jegyében kell lezajlania.

(Óriási taps.)
Az egységes munkáspárt tagjai 

igyekezzenek a forradalmi szó* 
cializmu&t és a lenini elméleteit el­
sajátítani és a gyakorlatba á-virnni, 
hogy a kizsákmányolás nélküli 
társadalmat, a Szocializmust, mine] 
hamarabb megvalósíthassuk.

Az óriási lelkesedéssel fogadott 
beszámoló után Lendvai Ferenc 
elv társ Cm.e]ikcde'"t szólásra-

Uj korszak kezdődik a ké; muri 
káspáet egyesülésével, munkás 
mozgalomban cs a népi demokrá 
ólában is — mondotta — Fölada­
tunk: eltávolítani a két párt ogye” 
sütésének akadályozóit, a jobbol- 
daliiakait- fia minden farkas bá" 
ráhybőrbe öltözik, s azt mondják, 
hogy már nincs jobboldal közösük 
Vannak becsülete^ de félreveze­
tett munkások az üzemekben, aki' 
két az egységes munM.spát áinc 
v-e] majd,

de akik ezután is akadályt gör­
dítenek munkánk elé, azokat

könyörtelenül eltávolítjuk.
Világosan kell tataiunk, hogy a 

leninizmus szorosan hozzátartozik 
a munkásmozgalomhoz, amely a
marxizmus folytatása az imperia­
lista viszonyokra alkalmazva- Az 
első lépést megtettük azzal, hogy a 
párt aktívája számára csütörtökön 
Balogh Elemér elvtárs a leninlz" 
mus kérdéseiről tart előadást. Vé­
gül a március 15"i nagy ünnepély­
ről szólót1, amelyen miniden dol­
gozónak bariéi egységben keQ fel­
vonulnia.

Viharos taps fogad)'« a beszédet, 
majd a felszólalások következtek- 
Kulcsár Ferenc. Kökény esi Gábor, 
Hajdú János, Kovács Lajos, Husi 
József. Rózsássy József, Tóth 
László, Gál Lajosné és Némethi 
József né szólaltok fel helyeselve a 
Szociá Idomokra1 a Párt kongresszu­
sának döntését és rámutatva. né­
hány helyi feladatra- A felszólalá­
sokra Lendvay Ferenc és Szabó 
Látván elvfársak adták meg a vá­
laszt, majd a páratlanul lelkes 
hangú aktívaülés az T n torna- 
Horni le elörickf ésével ért véget-

Két űj Iskolai szervemnek 
a balmazújvárosi tanyavilágban

Rendszer äsen folyik a tanítás a Parasztdolgozók Iskolájában Egye­
ben és Nádudvaron, március l-é.?el pedig Püspökladányban is — 
mondotta Magyar! Kálmán tanfelügyelő — Hajdú megye közigazga­
tási bizottságában- Ugyanakkor bejelentette, hogy Balmazújváros tar 
nyavilágában kél iskolát fognak szervezni. A Debrecenhez 'artozó 
Bocskai-kertben egy kisajátított víj ában indul meg rövidesen az is­
kolai tanítás-

Március 15-én fel kell lobogózni 
a házakat

A városi tanács értesíti a város 
ház- és üzlettulajdonosait, hogy 
belügyminiszteri jóváhagyás értel­
mében a március 15-i nemzeti ün­
nep alkalmából a házakat nem­
zeti zászlóvá; az üzletek kirakata'1 
pedig nemzeti színű szalaggal és 
legalább egy szabadságit!arcos hős,

Gondoskodik Debrecen város
az ünnepi tojásellátásról

A közelgő ünnepeikre való fe- 
■kin/ctiel Debrecen város, gond<>s- 
kod-m kíván a tojásszükséglet ellá­
tásáról- Tárgyalások indultak meg 

MOSzK, a Skót-Magyar és a 
Fortuna tojávkereskedeimi cégeik­
kel- A tárgyalások, melyet Ménes 
János h. polgármester vczefrtt, 
eredménnyel végződtek- ígéretet

Általános iskolák 
ügyeimébe

A megrendeli tanköny­
vek megérkeztek

Sza+adtáty
könyvesbolt. Városháza épület
Petőfi, Kossuth, Táncsics, 
Rákóczi, Bem képek ■— 
ára 180 (érint 

kapott, hogy a Debrecenen kérész“ 
túlmenő Szállítmányokból heten­
ként 50—100.000 darab tojást biz­
tosítanak a piac számára. Ez lehe­
tővé teszi, hogy miindienld besze­

rezhesse az ünnepekre a Szüksé­
ges tojást és a piaci árakat is le" 
tprik.

Rendőrnek akarta eladni 
feketén a búzát

Kerekes András balmazújvárosi 
lákos a balmazújvárosi piacon 
kínálta eladásra mintegy ha1 mé- 
te-rmázsa búzáját 280 forintos áron 
Az ottani rendőrség egyik nyomo­
zója szinjeg meg is ve1 to Kercikes- 
től a búzát, Mielőtt azonban fize­
tésre került volna a sor, felfedte 
kilétét és lefoglalta, a „fekete“ bú­
zát* Átadta a balmazújvárosi köz­
el látási hivatalnak, mely az ellá­
tatlanok részére utolta ki a búzát 
Kerekest, a nyomozók Debreceni); 
kísérték, ahol álladók a gazdasági 
rendőrségnek

Teftenérték a Sápári Endre-utcai 
soiferiskela éjszakai betörőjét

Keddre virradó éjszaka Fehér 
Gyufáné, a Ságvári Endre utcai 
sofföriiikola tulajdonosának a fe­
lsége remegő hangon jelenteje te. 
le ton on a rendőrség központi ügye­
letének, hogy a garázs cs együk 
kamrája ajtaját egy férfi feszegeti 
Tripsó Sándor főhadnagy azonnal 

helyszínre sirtett, ahol te.tenérte 
Fehér Mihály 31 éves napszámod 
aki addig már értékes műszerekké] 
megrakott egy hatalmas bőröndöt- 
Fehérnek hejelentei.t lakása nincs 
és a nyomozó főhadnagynak elő 

őr Kovács Pál álnéven , mutatko­
zott be, azonban Trip'ó Sándor 
fif]isi»erte. Fehér; előállították a

központi ügyeletre, ahol nyomban 
megkezdték kihallgatását. A nyo 
mozó főhadnagy kérdéssiro Fehér 
több lopást ismert he- Többok kü 
zott a közetmuli.ban ö kötöti1 cl 
éjszaka a huszárlaktanya épületé­
ből egy Ipvat- A Pesti, ideáról ke 
rékpárt lopott, míg a Kair*üícáról 
egy kézikocsit 'tUlajdoh.fto.tl °1- 
Mivel úgy a huszáriakLanyai, mint 
a Ságvári Endre utcai betörést éj­
szaka követe el, rögtön ítélő bíró 
ság elé kerül-

Fehér egyébként decemberben 
Szabadult a börtönből, ahol egy­
éves bünfe'ését töltötte le-

Hajdúhadliázoii szükség van 
a traktorállomásm

Hajdú megye közigazgatási bi­
zottságában a gazdasági felügyelő 
jelentéséhez Kecskés József szólt 
hozzá és kifogásolta, hogy a trak­
torállomást Hajdúhadházon alh- 
tct'.áik fel, ahol a homokban el­
süllyed a gép- Az állomás helye is 
rosszul van megválasztva, a »uYcr 
mek vár os,“ területén-

Víg István felügyelő válaszába" 
bejelentette, hogy « megye mintegy 
70 újabb 'raktoi-t fog kapni, ame­
lyek most az árvíz-sújtottá ferijíe- 
lekcn dolgoznak- Rövidesen meg 
érkeznek és az egész megye e[ 
lesz látva traktorokkal-

Magunk is érdeklődtünk a haj­
dúhadházi tirak'oráüomás felől és 
Szakköröktől azt a feb'lágoMiast 

hftgv Hajduhidbii-oa a

foga/'hiány miatt vallóban szükség 
van a traktorállomásra cs a Gyer­
mekváros terülnie az egyeli0" hely 
ahol megfelelően tudják őrizni és 
ápolná a gépeke •

Szép férfi ruhákat 
Tavaszi kabátokat 
Fiuruhákal 
Ballon
cs esőkabátokat

■tél
CSAPÓ-UTCA 8
Külön uriszabésóg

(Kossuth, Petőfi, Bem, l'ánoticsy 
arcképével kell f&ldíszítimi-

A rendelkezés elten vétőiket meg­
büntetik- Tájékoztatásul közlik, 
hogy típuszászlók a Pető cégnél 
(Szent Anna utca 10), a Szabad­
ságharcosok arcképei pedig a 
,,Szabadság“ könyvcáboltban (vá* 
ronbáza épület) szerezhetők be. 

■■■ I ................

Hadifogsága alatt
elvitték ingóságait

Szabó Endre Kígyó-utcai lakos a 
tegnapi nap folyamán feljelentés# 
■tett a rendőrség központi ügyele­
tén ismeretlen tef.ites ellen, aki 
míg ő hadifog-ágban volt, több 
mint 20-000 forintot érő ingósá­
gait — többek közölt egy értékes 
antik órát, egy Kodak fény-képező- 
gépet, szőnyegeket, niippökct ruha­
neműket — cltolajdoníjp'/'a- A 
rendőrség az ügyben már több gya­
núsítottat kihallgatott és az ügyben 
rövidesen le'artóztaifjások várhatok-

Vasárnap bont- zászlót Debrecenben 
a Szabadságharcos Szövetség

Óriási lelkesedés cs ünnepélyes 
külsőségek között alakult meg 
Budapesten a Szabadságharcos 
Szövetség, ahol Tildy Zoltán köz­
társasági elnök, Dinnyés Lajos mi­
niszterelnök, Rákosi Mátyás h. nil - 
nisztcrelnök cs Veres Péter hon­
védelmi miniszter méltatták a je­
lentőségét és történelmi hivatását 
az új alakulásnak.

Debrecen népét századokon át 
komoly hagyományok fűzik a sza­
badságharcos szellemhez. Ez a vá­

ros, mely magát a szabadságharc 
fővárosának vallhatja, nem egy­
szer bebizonyította, hogy ezért az 
eszméért áldozatokat is tud hoz­
ni, ha kell. A Hajdúságnak ezt a 
szabadságharcos szellemét kívánja 
méltó keretbe foglalni a Szabad­
ságharcos Szövetség debreceni 
csoportja, mely vasárnap délután 
tartja alakuló közgyűlését az 
Arany Bikában. Ebbe a szervezet­
be hív minden, őszinte demokra­
tát a Szövetség.

Véres verekedést rendeseit 
Vdniospércsen

egy feltételesen szabadlábra helyezett jegyene
A Volt Hadifoglyok Bajtársi 

Szövetsége vámospéi-csi csoport«j 
vasárnap este műsorral egybekö­
tött táncestélyt rendezett. Ejt él 
után emelkedő t hangulatiban folyt 
a tánc mikor Tólh Ferenc és Bá­
nyai Lajos fiatalemberek meg- 
szem jaztak cs négy barátjukká]
elindullak az egyik közeli kocs­
mába.

Alig tettek meg vagy ötvcn lé­
pést, mikor egy boros társaság 
jött velük szembe- összieszólalkoz 
tak és a következő pillanatban 
már botok emelkedtek a levegőbe- 
Hatalmas vert-kcdds kezdődött cl.

Az ordításra előkerül* Kecscdi 
Ferenc rendőr őrmester, aki igyo- 
keziett rendet teremteni -' Azonban 
a, túlerővel szemben tchét-len vo!;^ 
sőt Tó h és Bányai mosf a rend 
őrre vetették magukat cs, dorong­
jukkal ütötték verték-

Közben több rendőr érkézét, 
KecScdi segítségére, Tóthot és .tar 
s-ait „léfegyvercz‘ék“ és, bekísérték

ökot a helybeli rendőrőrsre ahon* 
na-n a Tegnapi nap folyama« 
Debrecenbe szállították őket- Tóth 
kihallga<ása. során bcvaloüa, hogy 
csak nemrégen Szabadult a 'áci 
fegyházból, ahol rablás roiart volt 
elítélve három évre és ebből 19 
hónapot kitöltőt1, Most Debrecen­
ben vonják hatoság elleni erőszak 
-étsego miatt felelősségre, majd 

visszatoloncolják Vácra*

Most is bfiszkek rá ?

Hathónapi börtönt szabott ki a 
népbíróság Iíennel Zoltán volt SS 
katonára, aki 1940-ben kiment 
Németországba, majd belepett a
Waffen SS'be- A család annak ide­
jén ' elismeréssel nyiladozott a Du 
lépéséről és mikor megkérdez,ék 
az ismerősök őket, büszkén je.cn- 
tették ki: „A mi vérünk, rövidesen 
SS viszi; lesz belőle-“ Az ítélet jog 
erős-

A gazdák figyelmét felhívjuk, hogy réposze'et járandóságukat

legkésőbb máreius hó 15-ig szállítsak clv
mert ellenkező esetben 9 közellátásnak fogjuk ÖEadn.

HA1DUSAGI TERMÉNY RAKTA#
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Hivatal 
miniszter e 
díjazás irái 
kolta meg.

A poll 
lést Debrec 
kapcsolata . 
kában úgy; 
dór—Vacsi

Gotti

ugyminnJzte 
órák bau ön 
uek.

A beliig 
hogy a köz 
Massaryk 
gyász jeléül 
a lobogókat

Nősek bei 
gyűlés szer 
hogy Mass; 
niszter, az 
nioruságára 
Massaryk 
den délutái 
semmiféle 
észre, de sí 
éjszaka tol 
fokozódott, 
időben álmt 
-i krízis re 
natnyi elme 
aolt. A tárg 
Massary cin 
iában fogj; 
volt angol t 
válaszai is, 
lódásuknak 
válság napj 
tartása mia 
hetetlen leli 
órakor hah 
dós fürdőszi 
lakából kiút 
ahol fél óra 
látták meg.

A csehsz 
szerdán Go 
ismertette a 
a kormányé 
sát. Az' 
Front körmi 
sorban az ú, 
amely bizto; 
eddigi vívni 
országot a 
úton. Az ú 
testvér nem 
kok viszon; 
új alkotmái 
nép magán ti 
sét is. A fi 
tárig biztos 
a közép- és 
nem több a 
tató üzemei 
egyedülálló 
valósítanak 
szállítják
mind a, ki 
egyszerűsíti! 
szerét. A k< 
tai közé tar 
vény, amch 
séges iskola

1948 MÁRCIUS 10, SZERDA

IDŐJÁRÁS. Mérsékeli szél, he 
Ivenként élénk északnyugati szél 
változó felhőzet, többféle kisebb futó 
eső. A hőmérséklet csökken.

A Nemzetj Bizottság keddi ülésén 
határozatot hozott, mo’y szerint 
azoknak, akik politikai megbízha ó 
aáguk miatt a NB-hoz fordulnak, 
erkölcsi bizonyítványt is kell csatol 
niok, .

Az árvi^károSufiákért. A Szotyori. 
telepi MKP pártszhrvezet 35 forintot 
juttatott el szerkesztőségünkbe az. 
árvízkárosultak megsegítésére.

A városok beépített területén kívül 
fekvő helyeken (tanyákon) _ fekvő 
fodráa,:ii?felek a kereskedelmi mi- 
nisz.ér'uin rendeleté értelmében va. 
sárnap dóelőtt nyitvatarthalók. .

Bőr Lajosné Klapka-uteai lakásiá. 
ba ismeretiéin tettes tegnap éjszaka 
bemászom és az éjjeliszekrényre le­
tett 400 forintot érő karóráját ellop 
t.a. A rendőrség a nyomozást meg­
indította.

300 forint érték-ben eVopott isme­
retien tettes Baka János MÁV fű tő 
vargautcai lakásába' több ponyva­
darabot.

Míg hivatalos ügyét intézte Zer- 
kula István Arany János-utcai la 
kos, addig pincolaikásából ellopták 
csizmanádrágját 400 forint értékben

Ügyei elintézésére Debrecenbe jött 
0. Nagy Feremoné nádudvari lakos, 
do balszerencséjére az egyik Sza- 
badság-útján lévő vií'lamosimegál'iónál 
Hóna alól a nagy tolongásban ki­
lopták reüküljéty melyben 200 fo 
rintja és egyéb kisebb ingóságai 
vo'tnk-

KALAPOT ,
FRANKTÓL

Üvegigénylők figyelmébe! A városi 
műszaki ügyosztály által a mai na­
pig kiadott üvegutalványök március 
hó 13-ig válthatók be. 13-a után 
utalványokat az üvegkereskedők be 
nem, vá!1'-hatnak.

Gyermekéről tegsgebb emléket 
kaphat Gisser íoiótój. Piac-u. 43 
szám. X (x)

Az Anyag, és Árhivalal börosz'tá 
Jvának Debrecenben lartózk-odó veze­
tője, Vajda György ígéretet tett 
debreceni cipőiparosoknak, hogy a 
nyári ipari vásár alkalmából külön 
kiutalást fog juttatni azok számára, 
akik a kiái í, ásón j-ásztvesznek-

Jó egészséghez Ferenc József ke 
se rü vízi (x)

Hússertéstt-nyésTlök figyrimébe! A
fehér hússertés tenyésztésévé! fog 
lalkozók- tisztavérű fehér hússertés- 
állományukat az apaállat beszerzés 
me-gszervezése érdekében a Várme­
gyei Állattenyésztő Egyesülethez 
(vármegyeháza, I. cm. 33.) jelenték 
be-

A nép bíróság ötös tAnácsa a héten 
Miskolcon tárgyai-

KSamlési szaMredr
Vörösmarly-utca 24. a»

Tetetem 117

A „MUSZ“ anfifasism'a szövetség
szombaton este 8 órai kezdettel a 
httközaég díaztcrmében (BajcSy- 
Zsüinszky-u. 26-) nyíregyházi MUSZ 
Iiajtánemak kuttúrgárdájának ven­
dégszereplésévé' jótékonycélú tánccal 
egybekötő^ reggelig tartó vidám mű­
sorra estet rendez.; Jcgyeiővétel a 
MUSZ irodában. (x)

A nagyke.-eki Sttivetkml megbí. 
riútja Szabó Károly a gz'ö.velikeze* 
pénzét elsikkasztotta.. Egyhónapi 
bor1 ön re i tói tők.

300 forint pénzbüntetésre Ítélte.az 
uzsioraegy-Qübíró Laczkó István haj- 
diisAmsóoí. cipészt, aki önellátó iga. 
ao vánhya,! követett ed visszaélést.

Versenytárgyalási hirdetmény tör­
melék Blfuvarozására. A debreceni 
járásinvó.-ág romépüte'ónek bontá­
sából kikerülő törmelék ejfuvarozá. 
sara a törvényszék elnöke verseny- 
tárgya-ást hirdet. Ajánlati költségve­
tés a törvényszék.irodaigazgatójáná] 
szcrezhelö meg. Az ajánlatok 1948. 
március bő 16, napját c-dandói Le

yssssst
PÁRTNAPOK 

Március 10, szerda:
Klinika 3 óra: Győri Gáspár; HÉV 

3 ó: Balogh Elemér; MÁV forgalom 
3 ó: Bódai Pál; Belváros II. 6 ö 
Ágoston György; Belváros III/ 6 ó 
dr. Pósa Péter; Belváros V. G ó: Ko. 
váce Pál; Városi kertészet 3 ó: Ka 
pusi Imre,

KÖZÖS .,MU NKÁSECYSÉG" PÁRT­
NAPOK

Szerda, március 10, Bútorgyár,, dél 
után 5 óra: Farkas László ée Bazsó 
László.

A Belváros III. pártszervezet ma dél. 
után fél 6 órakor műsoros pártnapot 
tart.

A Belváros lll^ pártszervezethez tar 
tozó pártbiz-almi elvtársak csütörtökön 
dclutá-n fél ötre jelenjenek meg fonté« 
értekezletre. Utána szeminárium lesz.

Felhívjuk mind a régi, mint az új 
R, Gárdista elvtársak figyelmét, hogy 
10-én délután öt órakor összfogia.lko- 
záson jelenjenek meg. Tárgy; a már- 
ciufl 15-i kivonulás.

A szabadságtelepi közös pártnap 
március 10. helyett március ll.ért 
csütörtökön lesz megtartva a kultúr- 
házban. A pái*tr;ap előtt öy utána a 
rendőrség kultúrgárdája fog szorakoz, 
tató előadást rendezni, melyre szeretet 
tel várunk mindenkit. Előadó az MKP 
tói Kulcsár Ferenc, az SZDP-től pedig 
Kovács János.

A Kossuth-utca 23, szám alatt hetes 
biz otteági ülést tart a szokott időben 
az MKP sportbizottsága. Jelenje­
nek meg a következők: Barta Károly 
Sas Béla, Tamás Ferenc, Blitzer Ár­
min, Lányi Barna, Kapros László, 
Horváth Ferenc, Atády Kálmán 
Laskay Mihály.

SZÁKSZERVEZET
Vasas SZlT-csoport ma. este 6-kor 

taggyűlést tart Hatvan .utca 23. 66 á 
alatt. — Fodrászok! Ma délután 6-kor 
pénztáréra, vezetőségi ülés. — Föld­
munkás szakszervezet vezetősége ma 2 
órakor rendkívüli ülést tart — Szak. 
maközi nöbizottságj ülés csütörtökön 
fél 6 órakor. — iskolai altisztek, akik 
cipőtalpat igényeltek, jelcntkezzenel 
Varga-utca 4, «2ám alatt. — Fodrász 
ifjúmunkások, akik levelezőlapot kap 
tak, jelenjenek meg ma cete 6 órakor. 
Csütörtökön 6 órakor szereposz táti. — 
Kereskedelmi alkalmazottak szakszerre- 
eet© csütörtökön 5 órakor taggj'üléet 
tart. — Dohánygyári nyugdíjasok é, 
liyugbórcsek csütörtökön 2 órakor tag. 
gyűlést tartanak Tagsági'* könyvét 
mindenki hozza magával. — Azok az 
ujbiriokosok, akik nem képeeek fel­
szántani földjüket, hitelszámlára je­
lentkezzenek a debreceni traktorosok 
szakszervezeténél. — Megérkezett az 
abraktakarmány a föleiművecszövetke- 
zehez. A juh tartó gazdák a kis kész­
letre tekintettel, mielőbb jelentkezze­
nek a huszárlaktanyában annak átvé­
tele végett. — A földműves szövőké, 
zefc igazgatósága táj fajta bab termesz- 
téhecl ie foglalkozik ée mag termesztési. 
fczerzödéet köt. Akiket ez érdekel, mi­
előbb jelenkezzenek a huszárlaktanya, 
ban. — A debreceni bórcséplők szak- 
szervezete március hó 11-én délután 3 
órakor közgyűlést tart

Pedagógus szakszervezet nóbizottsága 
’oly6 hó ll.én eele 6 órai kezdettel 
teaestet rendez, amelyen Béki Ernő tő. 
titkárt is vendégül látjuk. Miután csalt 
100 ülőhelyet tudunk biztosítani, kér­
jük a jegyek mielőbbi megváltását.

Pedagógus szakszervezet csütörtökön 
délelőtt likőr tartja az Arany Bika 
dísztermében megyei nagygyűlését. 
Központi előadó Béki Ernő főtitkár. 
Az ioko-1 álmák erre a napra 10 órától 
szünetet engedélyeztek a tanügyi ható. 
eágok,

M ágánál kaf mázolták szakszervezete
ötez biz almi testületé csütörtökön dc|_ 
után 4 órakor ülést tart. — Magán.
alkalmazottak szakszervezete SZÍT ca?o_ 
portja könyvelési tan folyamot indít. 
Jelentkezés a szákszervezet titkársága, 
nál. — Magánalkalmazottak szakszer, 
vezete SZÍT csoportja szerdán délután 
ö órakor vezetőségi ülést tart. * Utána 
szemináriumi előadás lesz. melyre 
núudfeü SZÍT felválnak.

spoiír
lit a végcmlinény!

TÓTH LAJOS LETT A LEGNÉPSZERŰBB SPORTOLÓ, OR. THOMAS 
HENRIK A LEGNÉPSZERŰBB, SPORTVEZETŐ DEBRECENBEN

Mintegy három hétig tartó népszerű, 
ségi versenyünk befejeződött. A pálya, 
zók 1227 szelvényt küldtek be szerkesz- 
tőeégünkbe, melynek hivatalos átvizs­
gálása után az alábbi eredmény ezü. 
letett:

A sportolók csoportjában Tóth Lajos 
lett az első és elnyerte Debrecen leg­
népszerűbb sportolója címét A pályá­
zók nagy százaléka őt jelölte az első 
helyre. Második helyezett B. Nagy 
László lett a kiváló játékos meg is 
érdemli ezt a bizalmat. Annál nagyobb 
meglepetés Kelemen Éva. (atléta és ko. 
sárkibd ázónő) harmadik helye, igaz vi_ 
szont hogy ő rengeteg szavazatot ka­
pott saját klubtársaitól, Negyedik 
Komlóéi Imre (labdarúgó), ötödik Her. 
mann Bern át (ökölvívó), hatodik Sán. 
elorné Nagy Margit (tornász), hetedik 
Németi Gyula (birkózó), nyolcadik 
Dobó Sándor (ökölvívó), kilencedik 
Kiss Magda (kosár- és kézilabdázó), 
tizedik Szabó Endre (labdarúgó), tizen, 
egyedik Tarányi József (birkózó), tizen, 
kettedik Báthori Tibor (kerékpáros) 
lett. Nagyszámú szavazatot kaptak még 
Nagy Mihály (DVSC), Gere Lajos 
(MÁV-KASÍ!), Szigeti István (Postás), 
Ecsedi János (VAOSZ) labdarúgók,

Héti Béla (panlcrátoro), dr. Kaprosné 
(kosárlabdázó), Oláh. Tamási, Szilágyi, 
Aradi ökölvívók, Sípos, Hódos, Tarosai 
birkózók, Mogyoreósey, Mogyoróssy. 
Kienes, Mező tornászok, Lőrinczi Sári 
(tornáe-zlány), Molnár. Borbála (úszás).

A sportvezetők csoportjában hatal. 
más meglepetésre dr. Thomas Henrik 
kapta a legtöbb ezavazatot. Elsőségé­
vel ő lett Debrecen - legnépszerűbb 
sportvezetője. A második helyre Mar­
kos Imre a DVSC edzője futott be. 
Harmadik Balogh Ferenc a DVSC ko. 
eárl-abdázó szakosztályának vezetője, 
míg negyedik dr. Kapros László a 
DEAC egyik kiváló eportféria, a sok­
szoros magyar bajnok lett, 5. Saes 
Béla (DVSC), 6. Aradi Gyula (DTE 
tornaezakosztály vezető), 7. Palotás 
István (DMTE), 8. Tóth Andor (Pos­
tás), 9. Kiás Gyula, (MÁV.KASE). 10. 
dr. DeáJt*Sándor (VÁŐSZ), 11. Tőrös 
Károly (ref. gimp.), 12. Pataki Józeef 
(KLASZ) liett. Több, mint 10 szavazatot 
kapott még Fásey Péter (kerékpáros), 
Vadas Árpád (MÁV.KASE), Barta 
Ferenc (MÁV-KASE ökölvívó edző), dr 
Törő Imre (DEAC.tanárelnök), Fercnczy 
Pál (vívómester) ée Tóth József (DVSC 
ökölvívó szakosztályi elnök).

Nem bírt a DVSC a postással a
tegnapi edzőmérkőzésen, melynek vég­
eredménye 4:4 arányú eldöntetlen lett.

A Szabó István kupáért folyó küz­
delmek során ma játszók le a közép 
döntőket. Fél 6-kor a DVSC I a DVSC 
II. ellen játszik, míg utána fél 7 órai 
kezdettel a DFAC I a Kisgazdapárt 
Sportalakulat eMeu küzd a tovább­
jutásért.

összeállították a Budapest váloga. 
tottja ellen kiálló Vidék válogatottját.
A , DVSC játékosai közül Komlósi, Vi­
har és B. Nagy került he a csapatba, 
míg az egyik tartalék Teleki lesz — 
Hibáztatjuk a Vidék szövetségi kapi­
tányát. mert a pompás formában lévő 
Szilágyit és Teilekit kihagyta a csa­
patból.

A DVSC—Csepel mérkőzés után a 
Sportcsarnokban a DVSC ökölvívók, a. 
Szolnoki MÁV ellen mérkőznek.

A Milánóban megtartott magyar— 
olasz ökölvívóviadal 8:8 arányban el­
döntetlenül végződött.

Rangadó lesz. vasárnap a kerületi I. 
osztályban. A MÁV.KASE a Püspök­
ladányi MÁV otthonában küzd a baj­
noki pontokért

Vasárnap a DVSC ellenfele a Csepel 
lesz. A bajnoki .találkozót nagy érdek­
lődés előzi meg. .Annál is inkább, mert 
a bajnokság első hetyén álló együttes 
Debrecenben még soha sem győzött.

Néplap—Debrecen labdarúgóntérkö. 
zés lesz vasárnap délelőtt 9 órakor a 
Stadionban.

Gazdák—DEAC barátságos mérkőzés 
lesz ma délután a Pall agon, 3 órai 
kezdettel.

A kerületi bajnokság állása:
I. osztály:

1. MÁV-KASE 13 9 1 3 45:16 19
2. DMTE 15 8 2 5 40:17 18
3. PMÁV 13 7 3 3 32:16 17
4. K M SE 13 8 1 4 59:21 17
5. BUSE 13 7 3 3 32:18 17
6. Bailkány 12 8 — 4 23:18 16
7. Postáé 13 6 3 4 32:26 15
8. KI SE 13 5 2 6 97:28 12
9. Nyírbátor 13 5 2 6 28:52 12

10. Nagy kálió 13 5 1 7 30:40 10
11. Doh gyár 13 5 — 8 27:45 10
12. Fgyarmat 12 1 — 11 7:43 2
15. Karcag 12 — — 12 *2:54 —

fi osztály:
Debreceni csoport:

l; D. Törekvés 14 11 2 1 51:lo 24
2. VAOSZ 14 12 — 2 47:19 24
3 Derecske 14 9 5 2 44:12 91
4. Kaba 15 9 2 2 52:16 20
5. Harmónia 14 9 2 3 37:96 20
6. Ketí dőrség. 14 7 2 5 33:21 16
7. Hczob. SE 13 5 2 6 17:25 12
8. D. Baráts. 14 4 3 7 50:34 11
9. Hszovát 14 3 4 7 30:35 10

10. DMTE IT, 13. 3 4 7 15:26 10
11. I). Madiez 14 2 3 9 22:59 7
12. Nán. Maóisz 14 2 2 10 13:54 6
13, Rezob. Bar. J4 1 4 9 6:35 6
14. MÉMOSZ 15 2 1 10 20:44 5

zette: Török, — II. osztály: Nyirmaxla 
—Ny. Barátság 4:1 (0:1). Vezette.- Pa. 
iOtás. — Polgár—Hajdúböszörmény 
4:0 (1:0). Vezette: Juhász. Góllövők; 
Pálnak (2), Mádi de Juhász. __ Kun­
madaras—Bárónő 6:1 (3:0). Vezette; 
Horváth. — MTKVSE II.—Ny MÁV 
II. 1:1 (1:1). Vezette: Veres. — Kun­
hegyes—Karcagi Haladás 6:0 (2:0)
Vezette: Nagy I — Büdszentmihály— 
Hajdúnánási TK 2:2 (1:1). Vezette; 
Mocsári. GóUövők: Bálint és Gál, ill. 
Birkner ée Bognár.

A MÁV-KASE hétfő esti Ülésén
Szilágyi Dezső, az eddigi ügyvezető el­
nök bejelentette az elnökségnek, hogy 
a kéksárgáknál viselt mindennemű 
tisztségéről lemond. A MÁV-KASE el­
nöksége Hermann Dezsőt frízta meg 
ideiglenesen az ügyvezetői' tisztséggel 
— Mint értesülünk, Szilágyi Dezső le* 
mondása összefüggésben van a neki 
felkínált DVSC társelnöki pozícióval 

A kosárlalxlabajnokság eredménye'«: 
DEAC I—Békési MÁV 44:22 (19:10). 
Vezették: Balogh és Darvas. Kosárdo­
bók: Oláh (17), Mát hé (11), Szöőr (8)" 
Imre és Surányi (4—4), ili. Gyeraj (9), 
Molnár (4), Zirna ó& Domokos (3—-3), 
Iván (o) és Nagy. — DEAC II.—DKU*i 
46:29 (18:11), Vezették: Nagyházi é-
Éltető,

IPAR
Az iparosok szavazóigazolványaikat 

a hivatalos órák alatt vegyék át, mert 
a közgyűlés terembe belépni csak ezen 
igazolványok felmutatása inellett lehet. 
A közgyűlésen csak olyan indítványt 
lehet tárgyalni, amelyet írásban leg. 
később ma déli 1 óráig terjesztenek 
elő. — A vfzvezetékszeraiő szakosztály 
ma 5 órakor ülést ta.rt. — A rende­
lésre dolgozó ferfiszabó iparosok ma 6 
órakor ülést tartanak. — A fodrász 
ezakos'ztály csütörtökön 6 órakor ült'*?t 
tart. Azok a fodrászok, akik vacsora, 
jegyet jegyeztettek elő, jelenjenek 
meg. — A nóiszabó és rokonszakma* 
beli iparosok petróleum, ée benzinutal 
ványaikat vegyék át a testületen.

(A Hszobosz-lói BE összeredményébol 
4, a D. Törekvéstől pedig 2 büntető 
pont még levonandó.)

KERESKEDELEM
A kamarai véleményezd bizottság 

ülése. A kerületi kereskedelemi u* 
iparkamara mellett alakított relémé 
nyező bizottság ma, délután 5 órakot 
a, kamara hivatalos helyiségében ülés. 
tart.

A vásári és üzletnélküli kiskeresko.
dók szakosztályának tagjai jelentlioz 
zenek aláírás végett igazolványukkal 
vásárlási könyvükkel ás pénzzel egyúb 
a szakosztálynál. — A kocsmaros ipar 
társulat tagjai március hó 10-ig ipar 
engedélyüket a pénzügyőri «lakaszná 
záradékolás végett mutassák be. — 
Bor. sör, szesznagykereskedők, rum. 
és likőrgyárosok 1947. évi forgalmuk 
összesített kimutatását közmunkavált, 
eág összeállítása céljából a Társulat 
nál adják le. — Bőr kiskereskedők mi 
4 órakor üléseznek a Társulatnál.

Feladás:
Bajcsy-ZsítinszUyutca 16.

a kiadóhivatalban.
APROHIRDETESEK

Partlagoknah és havi előtlretőknch 
60 százalék Ucrtvezmuny.

f eladási
„Szabadság" kfliiyvasbólt, 

Városháza épület

Tavaszi

női naláp 13.
TitUdivatház.
BádogoH-u+ 1

LAKÁS

Szoba-konyhás lakásomat, 
elcserélném hasonlóért — 
Cím; Csapó.u 63.

ELADÓ

ócska tégla vau eladó, 
LéLtái.út, Kásó Gyula-utca 
4. szám. Bonc. 247

Tört ezüstöt, et'züötpénze­
ket-, használt órákat vásá­
rol Pót Iák, Bajcsy-Zöilinszky
utca 2. I 152

INGATLAN

Saját telkemet eladom 
BndiLz Zbigmond,. ...Miükoic.

^ ÁM&

Mutyabört,
nyúibórt, — mind^níe c 
nyersbőrt, angoraszört,
tollat magas áron vádáro]

.UBiCSEK BEMi
Hat van .utca 27.

EGYÉB

Ne dűljön be hangzatos 
reklámok bank. . személyesen 
győződjön meg arról hogy 
szőnyegekért, nip pékért, -— 
férfi és női ruhákért legtöb­
bet . az ingóé ágérté ke^í to 
fiz/t. Vétel, el ad úti, Csapó, 
utca 35. - 232

vamosperosj saját termésű 
bor árusítása literenként, ic, 
Kossuth-utca 26 ez. ké­

rész tép ü let.

Higiénikusan mosott pap- 
lanpehely, párti a toll állun. 
dóan kapható. Használt toi. 
Át kicfc’créli vagy megveszi 

roget . áplpUüzuiű, Gyár-

gjíONALÁRUT 
M/ AVORlTBAN

regen iti, most ie erdemes 
vásárolni. Jó minőség, ol­
csó ár, ipari cérnák nagy 
választéka. Ceapó.u. 24. 212
Szappannak való zsiradékot 

olajat szappanra becyerel 
Bzabó László szappanosmes. 
ter, Veres-u. 12. Csapó.Uccai 
kanyarból nyílik. 48

Kcritésdrót lugasdrót,
abroncsvas, hasz-nált drót. 1 
kg 2.50 Ft. Széchenyi 55, 
vsa üzlet. 248

Kerti szerszámok, perme­
tezőgép. szeg, drót/ tűzhely 
116 forinttól Kovács vuc?üz_ 
leiében. Tóth Árpád.u. 13.

228

Pehelypap.an legfino­
mabb anyagból, gyapjú, 
vatta paplan készítőtől, át*, 
dolgozás Olcsó árak. Hat­
van-utca. 68. 155

Építési anyagok, prima 
szén és ezáraz tűzifa bcsze. 
rezheto Barth a fatelep, Is-
«VCkUly 4. éóX. láó

Oak
BEiXEDEK.lől
PIAC-UTCA 71 udvarban

Btiúieiejtd csárdában ban.
gu’.at hajnal kettőig. Bze- 
peeségi-Utca 29. J58

Akar otcson építkezni»» —
Vásároljon darabos és oltott 
meszet, cementet és minden, 
féle építkezési anyagot leg­
olcsóbban Katz-tol. tSzobo,-z„ 
lói-út 1. Telefon 514. E so. 
jegyzést elfogadok Príma 
tüzeio szén kaphatói 14U

Felelős szerkesztő és kiadó 
KA DO ISTVÁN 
tízerkeeztoség:

Dcbrcccü, Vörös Hadt>crog. 
útján 28. II. e. Telefon 254. 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcsy-Zs.-u 16. 

Telefon: 205.
Nyomatott « „Síauadsag's 

nyomda kbriorgogépén 
Felelős Kovács íübittf,


